

NEWS RELEASE

2021年5月17日 ヤマト運輸株式会社

5月17日(月)より、クロネコメンバーズ向け クロネコ「スマホもしも保険」1周年記念キャンペーンを実施

一 お申し込みいただいたお客さまから抽選で850名様にオリジナルグッズをプレゼント 一

ヤマト運輸株式会社(本社:東京都中央区、代表取締役社長:長尾裕)は、昨年 6 月に販売を開始した『クロネコ「スマホもしも保険」 *1 』の 1 周年を記念して、5 月 17 日(月)より、クロネコメンバーズに向けて、新規にお申し込みいただいた方の中から抽選で 850 名様にクロネコ「スマホもしも保険」のオリジナルグッズをプレゼントするキャンペーンを実施します。



記

1 キャンペーン概要

キャンペーン名	クロネコ「スマホもしも保険」 1周年記念キャンペーン
応募期間	2021年5月17日(月) ~ 2021年8月31日(火)

応募条件	クロネコメンバーズの方で、キャンペーン期間中にクロネコ「スマホもしも保険」 に新規でお申し込みいただいた方が対象です。 期間中にお申し込みいただいた方は本キャンペーンへの自動エントリーとなりま す。(別途キャンペーンへのご応募は必要ありません)
プレゼント内容	抽選で 850 名様にオリジナルグッズをプレゼントします。 ※商品を指定することは出来ません。 ワイヤレスイヤフォン: 10 名様 クロネコケーブルバイト: 840 名様
応募方法	クロネコメンバーズサイトにアクセスし、クロネコ「スマホもしも保険」申込専用サイトからお申し込みいただけます。 クロネコメンバーズログインページ https://cmypage.kuronekoyamato.co.jp/portal/entrance
抽選結果	当選者の発表は、賞品の発送をもって代えさせていただきます。 2021 年 9 月末を目途に、ご契約上の住所に商品を発送いたします。
注意事項	・景品の発送は日本国内に限らせていただきます。 ・景品の配送日時・配送方法・配送業者の指定はできません。 ・本キャンペーンの内容につきましては当社の都合により予告なく変更する場合があります。 ・その他弊社が不正とみなした方は当選対象外とさせていただきます。 ・当選時にメールは送付しませんので、当選メールを装った不審メールにご注意ください。 ・ワイヤレスイヤフォンに問題があった際は、取り扱い説明書および個装箱に記載のあるメーカーまでご連絡ください。弊社では交換や問い合わせへの回答は致しかねます。

キャンペーン詳細は以下 URL を参照ください

 $\textbf{URL:} \underline{\textbf{http://www.kuroneko-kadendr.jp/insurance/smartphone/cp.html}}$

※1 クロネコ「スマホもしも保険」について

クロネコ「スマホもしも保険」はスマートフォン購入後に保証サービスを希望される方や、メーカ保証 期間が満了し引き続き保証サービスを希望される方向けの商品で、破損や汚損などによって生じたスマ ホの修理費用を補償する保険です。

本サービスは、クロネコメンバーズ(登録料・年会費無料)が対象で、クロネコメンバーズサイトに必要項目を入力するだけで簡単に加入手続きができます。

サービス詳細ページ

http://www.kuroneko-kadendr.jp/insurance/smartphone/details.html

【サービス提供者】

取扱代理店:ヤマト運輸株式会社

引受少額短期保険業者: Mysurance 株式会社 (損害保険ジャパン株式会社 100%子会社)

以上

【参考プレスリリース】

「クロネコメンバーズ向け『クロネコ「スマホもしも保険」』新規加入キャンペーンをスタート」(2021 年 01 月 07 日)

https://www.yamato-hd.co.jp/news/2020/20210107.html

「クロネコメンバーズ向け、クロネコ「スマホもしも保険」を提供開始」(2020 年 06 月 29 日) https://www.yamato-hd.co.jp/news/2020/2020062902.html

【メディアからのお問い合せ】

ヤマト運輸株式会社 コーポレートコミュニケーション担当 TEL:03-3248-5822

【サービスに関するお問い合せ】

クロネコ「スマホもしも保険 | 専用コールセンター TEL: 0120-959-422